Республика Башкортостан Территориальная избирательная комиссия городского округа город Нефтекамск



Башкортостан Республикаhы Нефтекама жалаhы жала округының территориаль hайлау комиссияhы

РЕШЕНИЕ

16 июля 2024 г.

№ 116/2-5

Нефтекамск

Об отказе в регистрации Хайруллиной Ирине Александровне кандидатом в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Хайруллиной Ирины Александровны (далее — Хайруллина И.А.) кандидатом в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных ею подписных листах и иных необходимых для регистрации кандидата документах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан (далее — территориальная избирательная комиссия) установила следующее.

Решением Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан от 19 июня 2024 года № 5-55/09 на 8 сентября 2024 года назначены выборы депутатов Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва.

Постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/9-7 на территориальную избирательную комиссию возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан.

Решением территориальной избирательной комиссии от 13 июня 2024 года № 107/1-5 на территориальную избирательную комиссию возложены полномочия окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва.

Частью 2 статьи 46.1 Кодекса Республики Башкортостан о выборах установлено, что необходимым условием регистрации кандидата на выборах депутатов представительных органов муниципальных образований является поддержка выдвижения кандидата избирателями, наличие которой,

в частности, подтверждается необходимым числом подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения кандидата.

В соответствии с частями 1, 13 статьи 47 Кодекса Республики Башкортостан о выборах решением территориальной избирательной комиссии от 21 июня 2024 года № 108/5-5 утверждено количество подписей избирателей, необходимое для регистрации кандидата в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва, по одномандатному избирательному округу № 5 - 42 подписи, максимальное количество подписей избирателей, представляемых в избирательную комиссию - 46 подписей.

Согласно части 4 статьи 47 Кодекса Республики Башкортостан о выборах в случае, если необходимое для регистрации количество подписей не превышает одной тысячи подписей, проверке подлежат все подписи.

2 июля 2024 года Хайруллина И.А. представила в территориальную избирательную комиссию заявление о согласии баллотироваться кандидатом в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 в порядке самовыдвижения и необходимые для выдвижения документы.

11 июля 2024 года Хайруллина И.А. представила в территориальную избирательную комиссию пакет документов для регистрации кандидата, в том числе 11 подписных листов, содержащих 46 подписей избирателей в поддержку самовыдвижения кандидата.

В соответствии с итоговым протоколом проверки подписных листов с подписями избирателей из 46 представленных (заявленных) кандидатом подписей проверено 46 подписей, признано недействительными - 10 (21,7%) на основании пунктов 3, 7 части 9 статьи 49 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а именно:

подписной лист 1 строка 4 - неверно указан номер паспорта избирателя; подписной лист 2 строка 1 - неверно указан год рождения избирателя;

подписной лист 3 строка 1 - неоговоренные исправления в отчестве избирателя;

подписной лист 3 строка 2 - неверно указан год рождения избирателя; подписной лист 3 строка 4 - неверно указан номер паспорта избирателя; подписной лист 5 строка 4 - неверно указано имя избирателя;

подписной лист 6 строка 1 - неверно указан адрес места жительства избирателя;

подписной лист 8 строка 3 - неверно указаны серия и номер паспорта избирателя;

подписной лист 9 строка 1 - неверно указана фамилия избирателя; подписной лист 9 строка 2 - неверно указана фамилия избирателя.

Учитывая, что 10 из 46 подписей являются недействительными, Хайруллиной И.А. не выполнено одно из законодательно закрепленных требований по сбору подписей в количестве, необходимом для регистрации ее кандидатом в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5.

В соответствии с пунктом 5 части 6 статьи 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах выявление недостаточного количества достоверных подписей избирателей, представленных для регистрации кандидата, является основанием для отказа в регистрации кандидата.

Кроме того, частью 13.1 статьи 49 Кодекса Республики Башкортостан о выборах установлено, что кандидат не регистрируется, если количество представленных подписей избирателей за вычетом подписей, признанных недостоверными и (или) недействительными, недостаточно для регистрации.

На основании вышеизложенного и в соответствии с частью 13.1 статьи 49, пунктом 5 части 6 статьи 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан, на которую решением территориальной избирательной комиссии от 13 июня 2024 года № 107/1-5 возложены полномочия окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва, р е ш и л а:

- 1. Отказать Хайруллиной Ирине Александровне, 1987 года рождения, выдвинутой в порядке самовыдвижения, в регистрации кандидатом в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5.
 - 2. Направить копию настоящего решения Хайруллиной И.А.
- 3. Разместить настоящее решение на официальных сайтах Центральной избирательной Республики Башкортостан, комиссии администрации городского округа Нефтекамск Республики Башкортостан город информационно-телекоммуникационной сети Интернет (раздел «Территориальная избирательная комиссия»).

Председатель территориальной избирательной комиссии

М.В. Ахметов

Секретарь территориальной избирательной комиссии